

商务及经济发展局局长出席香港国际七人榄球赛电车酒吧启动礼致辞全文

以下是商务及经济发展局局长苏锦梁今日（四月六日）出席香港国际七人榄球赛电车酒吧启动礼的致辞全文：

Peter（香港旅游发展局主席林建岳博士）、Mr Vern Reid（香港榄球总会行政总裁韦域安）、Mr Emmanuel Vivant（香港电车有限公司董事总经理魏文）、Mr Ben Ryan（斐济榄球队教练）、各位传媒朋友：

我很高兴出席今天的香港国际七人榄球赛「电车酒吧」启动礼。

香港七人榄球赛是国际体坛盛事，每年都吸引大批高消费的过夜旅客来港观赛，大大促进香港的旅游业发展。香港旅游发展局（旅发局）每年亦在城中和海外大力宣传这项盛事。今年，旅发局利用政府的增拨资源，加强推广这项活动，以巩固香港作为亚洲主办国际七人榄球赛的主要城市的地位。

我要衷心感谢旅发局的同事，今年又有别出心裁的新点子，把两辆古董电车和一辆观光电车改装成「电车酒吧」。由今天起一连五天，旅客可登上电车酒吧，欣赏别具怀旧特色的西港城，又慢慢走进璀璨繁盛的铜锣湾，沿途既可与朋友开怀畅饮，又可观赏香港的迷人街景。此外，大家亦可参考旅发局特别印制的「酒吧区指南」，探索香港别具特色的酒吧。

七人榄球赛香港站是计分站，每支参赛队伍都「full team」上阵，今日到场支持 Bar Tram 活动的斐济队，正是精英中的精英，在香港国际七人榄球赛赢得十二届冠军。我在此祝愿每支参赛队伍都能尽展实力，取得佳绩，每位旅客在香港享受到愉快难忘的旅程。

多谢各位。

完

2016年4月6日（星期三）

香港时间17时15分